

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Черемухина А. Д. «Совершенствование процесса воспроизводства экономических ресурсов в сельскохозяйственных организациях», представленный на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство

Процесс воспроизводства экономических ресурсов является основой устойчивого развития сельскохозяйственных организаций, определяет их конкурентоспособность, производственные и финансовые результаты деятельности.

Расширение трактовки понятия «экономические ресурсы» позволяет описать все производственные процессы с позиции взаимодействия разных, в том числе и не имеющих материального воплощения, факторов производства.

Исходя из этих соображений, выбор Черемухиным А. Д. темы диссертационного исследования является правомерным и весьма актуальным для российской хозяйственной практики.

Основная цель диссертации, состоящая в обосновании теоретико-методических подходов и разработке практических рекомендаций в области совершенствования процесса воспроизводства экономических ресурсов в сельскохозяйственных организациях, на наш взгляд, достигнута.

В диссертационном исследовании проведена большая работа по анализу процессов воспроизводства в сельскохозяйственных организациях Нижегородской области.

Также большое практическое значение имеет предложенная методика оптимизации процесса воспроизводства.

Вместе с тем, наряду с бесспорными достоинствами представленной работы, автореферат диссертационной работы не лишен некоторых недостатков:

1. Не проведено соответствие предложенной системы показателей конкретным оцениваемым экономическим ресурсам. Было бы логично модернизировать таблицу 1 с указанием объектов оценивания.

2. Необходимо так же сформировать и представить предложения по совершенствованию механизма государственного регулирования процесса воспроизводства, перспективы его долгосрочного развития.

Результаты проведенного анализа текста автореферата и публикаций позволяют сформулировать вывод о том, что диссертационное исследование на тему «Совершенствование процесса воспроизводства экономических ресурсов в сельскохозяйственных организациях» отвечает всем

квалификационным требованиям, предъявляемым Положением о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации, а ее автор А. Д. Черемухин заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство

Доцент кафедры «менеджмент и маркетинг»,
к.э.н., доцент

Калужский филиал ФГОБУ ВО
«Финансовый университет при
Правительстве Российской Федерации»

Е.В. Губанова

31.08.2020

Сведения о лице, составившем отзыв:

ФИО (полностью): Губанова Елена Витальевна

Место работы: Калужский филиал ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»

Специальность, по которой защищена диссертация: кандидат экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (4. Управление инновациями и инвестиционной деятельностью)

Почтовый адрес организации: 248016, г. Калуга, ул. Чижевского, д. 17

Телефон (рабочий): (4842) 74-97-25, внутр. 124

Адрес электронной почты: el-gubanova@yandex.ru

Полное название организации: Калужский филиал ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»

Должность: доцент кафедры

Подпись *Е. В. Губанова*
Заверяю *Сканд. Машинкина Д.А.*
Специалист по персоналу
отдела кадров, делопроизводства и
хозяйственного обеспечения
Калужского филиала Финуниверситета